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PROJEKT I-DARE: TRENINZI ZA PISANJE POSLOVNIH PLANOVA 

Trening za trenere, prema metodologiji „Inovativnog3 poduzetništva“, počinje 15. veljače 2018. godine 

i traje pet dana. Treninzi se odvijaju u Pečuhu i Osijeku, a sudionici su nastavnici strukovnih srednjih 

škola te profesori visokih učilišta. 
 [više na stranici 2] 

POSLOVNI SUSRETI 

- Eko-gradnja 2018. 

- Tavola 2018. 

- Imaginenano 2018. 
             [više na stranici 5] 

NOVE USPJEŠNE RAZMJENE U OKVIRU  

PROGRAMA ERASMUS ZA MLADE PODUZETNIKE 

Dvije buduće poduzetnice iz Hrvatske su prepoznale prednosti koje nudi Program te su svoja prva 

iskustva stekle kod iskusnih poduzetnika u Srbiji. Riječ je o Kristini Lešković koja ima u planu pokrenuti 

agenciju za oglašavanje poduzetnika početnika i malih tvrtki te njihovih proizvoda i usluga. S druge 

strane, Stanislava Časar Migleš iz Belog Manastira planira osnovati optičarsku radnju u kojoj će vršiti 

kontrolne preglede vida te izrađivati, popravljati i naručivati sve vrste dioptrijskih i sunčanih naočala. 
 [više na stranici 2] 

IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

- Obzor2020: Traže se istraživačke institucije, nevladine organizacije i/ili MSP 

- DT-RUR-12-2018.: ICT Inovacije u poljoprivredi – digitalna inovacijska središta za 

poljoprivredu – traže se poslovni partneri i I&R institucije s iskustvom u području ICT 

rješenja za preciznu poljoprivredu 

- Traži se partner iz područja upravljanja otpadom 

- Traže se partneri za izradu prototipova robota i IoT prototipova 

- Obzor2020, EUROSTARS2: Traži se IT partner za izradu alata kroz besplatnu aplikaciju za 

testiranje temeljenu na modelu 4Test 

- EUREKA/Eurostars:  Traži se poljoprivredna tvrtka koja pruža usluge obrade nakon berbe                 
[više na stranici 4] 

ODRŽANA RADIONICA PROJEKTA KETGATE 

Radionica je održana u suradnji sa dr.sc. Zoranom Aralicom sa Ekonomskog instituta Zagreb i doc.dr.sc. 

Natašom Drvenkar sa Ekonomskog fakulteta u Osijeku. Tijekom radionice sastalo se 22 predstavnika 

MSP, fakulteta i poslovnih potpornih organizacija kako bi iznijeli svoje ideje koliko su tvrtke upoznate 

sa istraživanjem, pojedinim ključnim naprednim tehnologijama kao alatima za inovacije te kako MSP-

ovi mogu iskoristiti napredne tehnologije za njihov rast. 
 [više na stranici 3] 

MALA ŠKOLA INTELEKTUALNOG VLASNIŠTVA –  

REGISTRACIJA AUTORSKIH PRAVA 

Zaštita autorskih prava se proteže samo na fizičke izraze, a ne na ideje, postupke, metode rada ili 

matematičke pojmove. Ona proizlaze iz trenutka stvaranja radova i nije potrebna registracija ili druga 

formalnost. Iako vlasnici autorskih prava ne moraju registrirati autorska prava, a registracija nije uvjet 

zaštite, neki nacionalni zakoni to dopuštaju. 
[više na stranici 3] 

 

https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/
https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/


 

 

 

  

- 2 - 

PROJEKT I-DARE:  

TRENINZI ZA PISANJE POSLOVNIH PLANOVA 

TERA Tehnopolis je konzorcijski partner u projektu I-DARE koji je sa svojom provedbom započeo 

početkom rujna prošle godine. Projekt se provodi u sklopu programa Interreg V-A Hungary-

Croatia Co-operation Programme 2014-2020 (European Regional Development Fund) i ima za cilj 

razviti dualne treninge i uvesti tercijarne sustave obrazovanja u području strojarstva i 

elektrotehnike. Projektom se želi smanjiti opća nezaposlenost i nezaposlenost mladih osoba kroz 

poticanje poduzetništva i provedbom treninga u sklopu kojih će mladi razvijati svoje vještine 

važne za pokretanje vlastite tvrtke. Također, želi se unaprijediti uloga edukacijskih institucija kao 

intelektualnih centara u cilju povećanja broja mladih poduzetnika. 
 

Projekt uključuje provođenje treninga u području pisanja poslovnih planova te razvijanja 

poslovnih i financijskih vještina. Treninzi će se provoditi po principu „train the trainer“ odnosno 

treninga za trenere, a sa svojom provedbom kreću 15. veljače 2018. godine. Riječ je o 

petodnevnim treninzima koji se odvijaju u Pečuhu i Osijeku, a sudionici su nastavnici strukovnih 

srednjih škola te profesori visokih učilišta. 
 

Metodologija koja će se koristiti u obrazovanju trenera i sudionika u području strojarstva i 

elektrotehnike se temelji na metodologiji „Inovativnog3 poduzetništva“ definiranoj u priručniku 

koji je napisan za potrebe Projekta. Metodologija je već testirana i koristi se u natjecanju u 

pisanju poslovnih planova Budi uzor®. Ovakav pristup se pokazao izuzetno uspješnim u praksi, 

obzirom da je na natjecanju Budi uzor® kroz 13 godina organiziranja sudjelovalo više od 1.500 

studenata. 

 

 

 

 

NOVE USPJEŠNE RAZMJENE U OKVIRU PROGRAMA 

ERASMUS ZA MLADE PODUZETNIKE 

Erasmus za mlade poduzetnike je prvi puta pokrenut 2008. godine te su već tada postignuti 

izuzetni rezultati u usavršavanju novih poduzetnika pod mentorstvom iskusnih poduzetnika u 

EU. Uspješna provedba Programa se i dalje nastavlja. Dvije buduće poduzetnice iz Hrvatske su 

prepoznale prednosti koje nudi Program te su svoja prva iskustva stekle kod iskusnih poduzetnika 

u Srbiji. 
 

Buduća poduzetnica, Osječanka Kristina Lešković, ima u planu pokrenuti agenciju za oglašavanje 

poduzetnika početnika i malih tvrtki te njihovih proizvoda i usluga. Kristina bi se prvenstveno 

usmjerila na digitalno i online oglašavanje, prethodno se konzultirajući sa svojim klijentima o 

njihovim proizvodima, potencijalnim potrošačima te kreiranju vlastitog brenda. U cilju stjecanja 

dodatnih znanja i vještina u pokretanju vlastite tvrtke, Kristina se prijavila u program Erasmus za 

mlade poduzetnike. „Krenula sam preko Erasmusa za mlade poduzetnike početkom siječnja u 

Srbiju u grad Novi Sad i službeno sam u gradu već tjedan dana. Moj domaćin Biljana Viduka me 

je lijepo dočekala i prihvatila u svoju tvrtku i za sada se izvrsno slažemo. Pomaže mi koliko god 

može, daje mi korisne savjete u vezi vođenja tvrtke i čak mi je pokazala već neke odrađene 

poslove koje je obavila za svoje klijente kako bih dobila bolju ideju usluge koju njezina tvrtka 

pruža. U slobodno vrijeme malo obilazim grad i upoznajem nove ljude koje sigurno ne bih 

upoznala bez ove razmjene. U svakom slučaju, za sada sam jako zadovoljna sa svojim domaćinom 

i gradom i preporučujem ovo svakome tko želi naučiti nešto novo, upoznati ljude i sveobuhvatno 

se dobro provesti.“, rekla je Kristina. 
 

 

 

Stanislava Časar Migleš iz Belog Manastira, 

planira osnovati optičarsku radnju u kojoj će vršiti 

kontrolne preglede vida te izrađivati, popravljati 

i naručivati sve vrste dioptrijskih i sunčanih 

naočala. Cilj je da u kratkom vremenskom 

periodu izvrši pregled, izradi naočale i isporuči 

gotov proizvod svome klijentu. Stanislava se u 

Program uključila u cilju dodatnog napretka u 

vidu usavršavanja njezinog znanja za otvaranje 
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vlastite optike te pružanja stručne pomoći svojim budućim klijentima. Stanislava trenutno boravi 

u Srbiji te se upoznaje s drugačijim i novijim načinom rada. „Dana 15.1.2018. počela je razmjena 

odnosno moj boravak kod domaćina. Moji dojmovi su pozitivni, uz pomoć ovog programa može 

se puno naučiti i usavršiti za budućnost. Sve protiče po planu i jako sam zadovoljna.“, ističe 

Stanislava. 
 

Program svim sudionicima prije svega pruža osobni razvitak, promjenu načina razmišljanja te je 

većina sudionika nakon razmjene još odlučnija pokrenuti svoju vlastitu tvrtku. Razmjena im 

također omogućuje prikupljanje znanja neophodnih za njihovo buduće poslovanje te potiče 

samouvjerenost u postizanju njihovog cilja i izbjegavanje velikih poduzetničkih početnih 

pogrešaka. 

 

ODRŽANA RADIONICA PROJEKTA KETGATE 

 

 

 

 

 

 

 

radionice sastalo se 22 predstavnika MSP, fakulteta i poslovnih potpornih organizacija kako bi 

iznijeli svoje ideje koliko su tvrtke upoznate sa istraživanjem, pojedinim ključnim naprednim 

tehnologijama kao alatima za inovacije te kako MSP-ovi mogu iskoristiti napredne tehnologije za 

njihov rast. 

MALA ŠKOLA INTELEKTUALNOG VLASNIŠTVA –  

REGISTRACIJA AUTORSKIH PRAVA 

Autorska prava štite radove kao što su:  književna, umjetnička i glazbena djela, računalni 

programi, neke vrste baza podataka, umjetnička djela, rasporedi ili tipografski aranžmani, snimke 

i emitiranje izvođenja glazbe i slična djela. Prema jasno utvrđenom načelu, zaštita autorskih 

prava se proteže samo na fizičke izraze, a ne na ideje, postupke, metode rada ili matematičke 

pojmove kao takve. 
 

Zaštita autorskih prava je u članicama EU automatski, kao i u svakoj zemlji koja je potpisnica 

Bernske konvencije. Stoga, autorska prava proizlaze iz trenutka stvaranja radova i nije potrebna 

registracija ili druga formalnost. 
 

Vlasnici autorskih prava mogu u cilju obavještavanja drugih o postojanju autorskih prava (čime 

smanjuju vjerojatnost mogućeg kršenja) koristiti simbol autorskog prava (©), nakon čega slijedi 

naziv vlasnika i godina nastanka. 
 

Iako vlasnici autorskih prava ne moraju registrirati autorska prava, a registracija nije uvjet zaštite, 

neki nacionalni zakoni to dopuštaju. Korištenje tih neobvezujućih registracijskih sustava može se 

pokazati korisnim u nekim situacijama, osobito ako je dokaz o posjedovanju i stvaranju na 

određeni datum nužan za sudske postupke. Također može spriječiti prenošenje informacija u 

pregovorima s potencijalnim partnerima jer pokazuje da je taj materijal već stvoren. 

U EU trenutačno svoje autorsko pravo možete registrirati uz pomoć sustava I-DEPOT. Prednost 

ove registracije u odnosu na neke druge inicijative je u značajno većoj vjerojatnoći prihvaćanja 

kao dokaza u eventualnim sudskim postupcima jer riječ je pouzdanom digitalnom potpisu i 

kredibilitetu Službenog ureda za intelektualno vlasništvo Beneluksa – BOIP. 

 

Više o zaštiti i upravljanju autorskim pravima možete doznati na Internet stranici posvećenoj 

autorskim pravima ili kroz komunikaciju s hrvatskim ambasadorima European IPR Helpdeska. 

 

Interreg KETGATE radionica organizirana je u suradnji sa dr.sc. 

Zoranom Aralicom sa Ekonomskog instituta Zagreb (predavanje na 

temu „How to select and develop Key Enabling Technologies and 

policies to advance manufacturing in Croatia? Localising roles for 

innovation researchers and policy makers" koji je dio rezultata 

treninga nastalih na projektu SmartEIZ naziva „Jačanje 

znanstvenih i istraživačkih kapaciteta Ekonomskog instituta, 

Zagreb kao temelja hrvatskog socio-ekonomskog rasta kroz 

implementaciju Strategije pametne specijalizacije“ (SmartEIZ), a 

koje se provodi unutar Obzor 2020 programa) i doc.dr.sc. Natašom 

Drvenkar sa Ekonomskog fakulteta u Osijeku predavanje na temu 

„Key Enabling Technologies - Suvremena (regionalna) industrijska  

politika”). Radionica je održana 18. siječnja 2018. godine. Tijekom  

 

https://www.boip.int/en/ip-professionals/registration-maintenance/tools/idepot
https://www.iprhelpdesk.eu/taxonomy/term/159
http://www.iprhelpdesk.eu/ambassadorsteam#Croatia
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IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU 

Obzor2020: Traže se istraživačke institucije, nevladine organizacije i/ili MSP 
 

MSP iz Bosne i Hercegovine, specijaliziran za društveni i ekonomski razvoj, klimatske promjene, 

upravljanje otpadom, energiju i zaštitu okoliša, traži inovativnog partnera s iskustvom u 

društvenim inovacijama, poduzetništvu i/ili energetskoj učinkovitosti za projekt Obzor2020. 

Glavni cilj projekta je jačanje baštine i inovacija vezanih uz kulturu i poduzetništvo u urbanim 

sredinama. Traže se partneri s iskustvom u kulturno/povijesnim inovacijama, poduzetništvu i 

klimatskom djelovanju. 

 

DT-RUR-12-2018.: ICT Inovacije u poljoprivredi – digitalna inovacijska središta za poljoprivredu 

– traže se poslovni partneri i I&R institucije s iskustvom u području ICT rješenja za preciznu 

poljoprivredu 
 

Konzorcij istraživačko-razvojnih institucija i tvrtki, s glavnim partnerima iz Bugarske i Izraela, koji 

imaju iskustvo u područjima poljoprivredne mehanizacije, znanosti o okolišu, poljoprivrede, 

prehrane i biotehnologije, pripremaju prijedlog projekta za Obzor2020 na temu ruralni razvoj. 

Traže se istraživačko-razvojne institucije, sveučilišta i tvrtke s ciljem uvođenja novih tehnologija 

na farmama (roboti, IT tehnologija, umjetna inteligencija) za preciznu poljoprivredu. 

 

Traži se partner iz područja upravljanja otpadom 
 

MSP iz Rusije, specijalizirano za odlaganje otpada, fokusirano je na recikliranju otpada koji sadrži 

živu (toplomjeri, rasvjetna tijela sa živinom parom, fluorescentne svjetiljke, otpad koji sadrži 

gumu, polimerni otpad, neispravni željeznički pragovi). Traže se partneri za suradnju u sklopu 

ugovora o tehničkoj suradnji. Tvrtka traži partnere koji su u mogućnosti pružiti ekonomski 

učinkovitu tehnologiju recikliranja otpadnih proizvoda od gume, žive i ugljika. 

 

Traže se partneri za izradu prototipova robota i IoT prototipova 
 

Poljska tvrtka radi na prototipovima robota, bespilotnih letjelica i IoT prototipovima. Poslovni 

model orijentiran je na izazovne hardverske i softverske projekte i istraživačko-razvojno 

podugovaranje. Traže se partneri koji imaju iskustva u strojarstvu (vezano uz robotiku), razvoju 

softvera za robote i „Cloud“ analiziranje podataka, u sklopu sporazuma o istraživačkoj suradnji ili 

podugovaranja.      

 

Obzor2020, EUROSTARS2: Traži se IT partner za izradu alata kroz besplatnu aplikaciju za 

testiranje temeljenu na modelu 4Test 
 

Mađarski MSP koji je specijaliziran za testiranje i prepakiranje softvera, priprema projekt u sklopu 

programa Obzor2020, EUROSTARS2. Istraživačko-razvojni projekt ima za cilj daljnje razvijanje 

Gherkin alata za testiranje (MBT). Traži se IT tvrtka specijalizirana za testiranje i razvoje softvera 

čiji bi zadatak bio daljnji razvoj MBT alata. 

 

EUREKA/Eurostars:  Traži se poljoprivredna tvrtka koja pruža usluge obrade nakon berbe 
 

Španjolski poljoprivredni MSP želi proširiti primjenu novorazvijene formule za dezinficiranje na 

bazi sirutke na drugo voće i povrće. Prethodni rezultati u korištenju na rajčici, salati i špinatu bili 

su pozitivni. Prirodna formula sprječava upotrebu otopina na bazi klora koje imaju ograničenu 

upotrebu prema propisima EU. Traži se tvrtka koja nudi uslugu obrade voća i povrća za 

proizvođače. Poželjno je da tvrtka radi sa endivijom, gljivama, kruškama i jabukama. 

 

 

Ukoliko ste zainteresirani za 

suradnju s nekom od tvrtki koje 

su u potrazi za potencijalnim 

partnerima, kontaktirajte nas 

kako bi Vam omogućili da Vaš 

iskaz interesa bude direktno 

upućen tvrtkama koje su 

zainteresirane za suradnju. 



 

 

POSLOVNI SUSRETI 
Eko-gradnja 2018. 
 

Početak: 7.3.2018.. 

Kraj: 7.3.2018. 

Mjesto: London, Velika Britanija  
 

Europska poduzetnička mreža organizira poslovne susrete Eko-gradnja 2018. Glavne teme 

susreta su: održivi dizajn, inovativne i učinkovite eko-tehnologije, novi građevinski materijali i 

tehnologije, bioenergija, pametna gradnja, sustavi i oprema koja koristi energiju iz alternativnih 

izvora. 

 

Tavola 2018. 
 

Početak: 12.3.2018. 

Kraj: 13.3.2018. 

Mjesto: Kortrijk, Belgija  
 

Sektorska poljoprivredna grupa Europske poduzetničke mreže („Agrofood“) organizira sajam 

delikatesne hrane i pića Tavola. U sklopu sajma se organiziraju i B2B poslovni susreti koji imaju 

za cilj povezati potrošače i proizvođače iz sektora hrane i pića. Sajam ima vodeću poziciju 

ekskluzivnog poslovnog foruma u sektoru hrane u maloprodaji i velikih ugostiteljskih 

organizacija. 

 

Imaginenano 2018. 
 

Početak: 14.3.2018. 

Kraj: 14.3.2018. 

Mjesto: Bilbao, Španjolska  
 

Baskijska Europska poduzetnička mreža organizira poslovne susrete u sklopu Četvrtog izdanja 

sajma Imaginenano 2018. orijentiranog na mikro i nanotehnologiju i njihovu primjenu u raznim 

industrijskim sektorima. Glavne teme sureta su: materijali, prijevoz, industrijska proizvodnja, 

elektronika, mikroelektronika, medicina, zdravlje, kemija, konstrukcija, tekstil, telekomunikacije, 

poljoprivredno-prehrambeni sektor, mjere i inspekcije, proizvodnja, standardizacija, 

komercijalizacija. 

http://portfolio.web.tera.hr/?page_id=1645
https://www.facebook.com/TERA-Tehnopolis-doo-321700898256132/
https://www.linkedin.com/company-beta/5017089/

